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ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

Σας ενημερώνουμε σχετικά με την Εκλογοαπολογιστική συνέλευση του Σωματείου 
μας και τις Εκλογές που θα ακολουθήσουν, για εκλογή του Διοικητικού Συμβουλίου 
και της εκπροσώπησης μας σε δευτεροβάθμια όργανα όπως η ΠΟΙΕΦΣΕΚ και το 
Εργατικό Κέντρο. 

Η Εκλογοαπολογιστική συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 22 
Οκτωβρίου, στις 10 πμ στο Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης, στην αίθουσα του 
1ου ορόφου. Σκοπός της συνέλευσης, πέρα από τον Διοικητικό και Οικονομικό 
απολογισμό της διετίας, είναι η εκλογή εφορευτικής επιτροπής για τις εκλογές, αλλά 
και η ευκαιρία για συζήτηση των προβλημάτων του κλάδου μας, για να εκφραστούν 
οι απόψεις και οι ιδέες των συναδέλφων και να συζητήσουμε. 

Οι Εκλογές του Σωματείου θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 11 και την Κυριακή 
12 Νοεμβρίου, στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου στην Πυλαία, χώρος 
που μας παραχωρήθηκε από τον Δήμο για τον σκοπό αυτό. Ο χώρος αυτός 
επιλέχθηκε με σκοπό να υπάρχει ευκολότερη πρόσβαση με αυτοκίνητο από τον 
περιφερειακό, αλλά και εύκολο πάρκινγκ, καθώς το κτίριο διαθέτει δικό του χώρο 
στάθμευσης. 

Θα ακολουθήσει αναλυτική ενημέρωση για τα παραπάνω τις επόμενες ημέρες. 
Παρακαλούμε να βάλετε τις παραπάνω ημερομηνίες στο ημερολόγιο σας, καθώς η 
συμμετοχή είναι αυτή που μετράει, τόσο στην διαδικασία αυτή αλλά και σε όλες τις 
δράσεις του Σωματείου και του κλάδου μας. 

Τέλος, αναγνωρίζοντας τις οικονομικές δυσκολίες των καιρών μας, το Διοικητικό 
Συμβούλιο αποφάσισε να μειώσει την ετήσια συνδρομή των μελών για το 2023, στα 
10 ευρώ. Παρά το γεγονός ότι το Σωματείο στηρίζεται αποκλειστικά στα έσοδα από 
τις συνδρομές, η απόφαση πάρθηκε με σκοπό να μην επιβαρυνθούν οι συνάδελφοι 
που θέλουν να ψηφίσουν και έτσι να συμμετέχουν όσο το δυνατόν περισσότεροι. 
Πάντα, ισχύει πως για τα μέλη που παραμένουν σε ανεργία η συνδρομή δεν είναι 
υποχρεωτική (δωρεάν συμμετοχή αν το επιθυμούν). 
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